

WYKONAWCY

Znak sprawy: 3/2024

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu podstawowego bez negocjacji na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605ze zm.) pn. „Dostawa sprzętu medycznego dla Akademii Nauk Stosowanych Stefana Batorego ”.

Akademia Nauk Stosowanych Stefana Batorego z siedzibą przy ul. Batorego 64C, 96-100 Skierniewice zwana dalej "Zamawiającym" działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605ze zm., dalej: „ustawa”) w związku z pytaniami od Wykonawcy udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Dot. Poz. 10

Czy Zamawiający dopuści do postępowania deskę o następujących parametrach:

- Konstrukcja z ABS
- Waga 6,4 kg, szerokość 46 cm, długość 183 cm, głębokość 5 cm, nośność: 159 kg
- Odporności na płyny i środki chemiczne
- Ścięte zakończenie od strony nóg
- 16 uchwytów do przenoszenia deski
- 10 trzpieni, które pozwalają na użycie pasów z karabińczykiem
- stabilizator głowy przystosowany do współpracy z niemal każdym rodzajem desek ortopedycznych. Głowa pacjenta spoczywa na miękkiej podkładce pomiędzy dwoma klockami, posiadającymi otwory na wysokości uszu uszkodowanego. Dodatkowo stabilizację zapewniają paski: czołowy i podbródkowy. Unieruchomienie wykonane jest z materiałów przenikliwych dla promieni X i pokryte tworzywem wodoodpornym
- Możliwość zastosowania różnych systemów pasów zabezpieczających
- Prześwietlalna w stopniu diagnostycznych dla promieni RTG
- Specjalnie wyprofilowany kształt, minimalizuje ryzyko przygniecenia palców użytkowników podczas odkładania deski na podłodze

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza deskę ortopedyczną o w/w parametrach.

Pytanie 2.

Dot. Poz. 13

Czy Zamawiający dopuści do postępowania przetargowego kamizelkę KED o wysokości 84 cm, wysokości w pokrowcu 86 cm, Szerokości rozłożonej 81 cm, Szerokości w pokrowcu 21 cm, Grubości rozłożonej 2 cm, Grubość w pokrowcu 13 cm. Zaproponowane rozwiązanie różni się nieznacznie (1,2 lub 3cm) od oczekiwanego, co nie wpływa w żaden sposób na użytkowanie. Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza kamizelkę KED o w/w parametrach.

Pytanie 3.

Szanowni Państwo, Zwracam się z prośbą o odpowiedź na poniższe pytanie do zadania nr 29. Prosimy o potwierdzenie, że zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 6 kwietnia 2020 r. „W sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania”, Zamawiający będzie wymagał, aby wymienione urządzenia medyczne były gotowe do eksportu danych i posiadały aktywne interfejsy (porty i licencje), umożliwiając tym samym eksport danych do systemów zewnętrznych w celu tworzenia elektronicznej dokumentacji medycznej?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że będzie wymagał aby wymienione urządzenia medyczne były gotowe do eksportu danych i posiadały aktywne interfejsy (porty i licencje), umożliwiając tym samym eksport danych do systemów zewnętrznych.

Pytanie 4.

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o udostępnienie edytowalnych załączników do SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że umieścił edytowalne załączniki do SWZ na platformie e-zamówienia oraz na stronie prowadzonego postępowania.

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

K A N C L E R Z
Akademii Nauk Stosowanych
Stefana Batorego
mgr inż. Jacek Smiłowski